



高品质生活节:美好生活出发地

首届东北亚高品质生活节今日盛大开启

品质是一种积累,也是一种风尚。今日15时,由中共和平区委、和平区人民政府主办的“品质和平”首届东北亚高品质生活节,在浑河岸边沈阳文化地标——郎朗钢琴广场盛大开幕。

“生活品质,不与他人比较,是自己人格与风格求好精神的表现。在外,有敏感直觉找到生活中最好的东西;在内,居陋巷依然能创造愉悦多元的心灵空间。”在中国经济转向高质量发展的今天,本次生活节聚焦人们对美好生活的向往,倡导“高质量发展,高品质生活”,启动“品质和平”项目,让高品质生活从这里出发,期待与您

有一个最美丽的相遇。

何为高品质生活?高品质生活是基于物质又高于物质的,是倡导物质之上的生活,更是倡导健康、情趣、精致、时尚的生活。

浑河岸边,清风徐来。茵茵草地上,白色的帐篷绵延,曼妙的钢琴声悠然回响,浓郁的咖啡香沁人心脾,奇妙的VR世界惊喜无限,休闲的人们或站或立、或停或走,随心所欲,尽展笑颜。而和平区作为历史文化名区的风采,国际化、现代化、品质化的中心城区形象,也将徐徐展开,娓娓道来。体认城市发展,探知生活蕴涵的全新

历程,“品质和平”邀您开启。

首届东北亚高品质生活节,不仅是对和平区经济、文化、民生和城区形象的整体创意、梳理和推介,更希望借此开启广大民众自主体认城市发展,探知生活蕴涵的全新征程。据了解,作为“品质和平”项目的重要组成部分,首届东北亚高品质生活节从郎朗钢琴广场启动,将持续到年底。

贴心提醒:

郎朗钢琴广场位于三好桥东侧的和平体育公园内
沈阳晚报、沈报融媒记者 黄庆

距第十八届沈阳国际农业博览会倒计时6天

21日来看史上最大规模的沈阳农博会



本报资料图片

沈阳经济区各市、沈阳市各区(市)县农业发展成就和特色农产品;沈阳市重点休闲农业项目成果;韩国、澳大利亚、马来西亚等境外国家食品;省内驻村“第一书记”展;无人机、精准灌溉等科技农业产品;各地保健食品、营养强化食品……说起沈阳农博会,每年都会带来惊喜,第十八届沈阳市农博会将在9月21日—9月24日召开,恰逢首个“中国农民丰收节”,这里集纳的精品装满了五个展馆六万平方米的展出面积,而且还有蔬菜地展、精品线路游等多种活动,可谓是历史上规模最大、活动最多、特色最足、效果最佳的一届沈阳农博会。从今天开始,本报每天都将刊登沈阳农博会的信息,带大家提前感受。

五个展馆各个都有精品

沈阳晚报、沈报融媒记者从组委会了解到,今年的五个展馆分别是E1省内各市综合馆、W1休闲农业馆、E2境外食品馆、W2智慧农业馆和E3休闲健康食品馆。这些展馆里可谓是“藏龙卧虎”。其中,E1馆每年“大”、“新奇特”的农产品都是必有项目,大西瓜、大南瓜、大梨

芝等让人大饱眼福。W1馆除了农耕文化大道,今年可来了些“贵族”——锁在珠宝展示柜里的多肉。这可是我们沈阳的新兴产业,里面有好多品种外面根本看不到。E2馆中的首届“第一书记”农业帮扶招商推介交流展,可谓是该馆最大的亮点。组委会按照“精准帮扶,实施‘五个一’”的思路进行,征集一位书记,代言一个产品,推介一个项目,对接一个产业,振兴一方经济。

沈阳三高农业正在发展

其实,沈阳农博会是一个沈阳农业的缩影。如今的沈阳农业已经走上了高端精品、高效特色、高生态“三高型”都市农业发展之路的沈阳。康平海州花生、新民小梁山西瓜、于洪北虫草等已经形成了规模特色产业基地,全市共有24个国家地理标志农产品,沈阳大米、沈阳寒富苹果、沈阳蛹虫草等十大农业品牌,在全国备受瞩目。沈阳的都市休闲农业也在长足发展,已经有25个项目获得国家、省荣誉称号。

沈阳晚报、沈报融媒记者 邓丽婧 摄影记者 王勇

校园收获季充满仪式感 四十中学彰显办学品质

9月14日下午,在沈阳市第四十中学“四十·品质”总结表彰大会上,优秀教职员们依次登台致谢,接过代表荣誉的鲜花和证书。学校用这种充满仪式感的活动,彰显四十品质。

“这种表彰,是四十人对四十人的感谢和敬佩,是对他们的赞许和学习。”四十中学校长王基伟在活动中介绍,去年该校市级骨干教师增加到十六人。在课程建设上,生涯规划课程在高一高二两个年部全员开设;生涯规划与学科教学融合市级科研课题深入推进;高一、高二年部分层教学效果明显,期末考试成绩在市重点高中联合体学校中名列前茅。在今年的高考中,该校理科自主招生线上线率58.7%、文科自主招生线上线率55%,创造了学校高考的新高度。这是四十中学坚持办“真·实”教育取得的喜人成果。

当大屏幕上出现优秀共产党员代表、高三·五班团队、文综合团队教师等画面时,学生中传来阵阵掌声。伴随着解说,屏幕上的是已经毕业的学长对学弟学妹们的鼓励和祝福以及教师们诲人不倦的身影。校园内平时为大家做坚强后盾的保洁、保安以及食堂的工作人员也纷纷上台,接过一份属于他们的荣誉。

沈阳晚报、沈报融媒记者 王月

2019全国研究生考试 即将开始网上报名

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 丁宁)9月14日,辽宁省招考办透露,2019年全国硕士研究生招生考试报名采用网上报名与现场确认相结合的方式。网上报名时间为两个阶段:9月24日至27日只接收辽宁省内普通高校应届本科毕业生网上报名;10月10日至31日向全体考生开放网上报名。

报名期间,考生每天9:00至22:00可登录“中国研究生招生信息网”(公网网址 <http://yz.chsi.com.cn>;教育网网址 <http://yz.chsi.cn>,以下简称“研招网”)的网上报名系统进行报名。

2019年辽宁海军招飞初选工作正式启动

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 丁宁)9月14日,辽宁省招考办公布,2019年度全省海军招飞初选工作计划将于9月16日全面展开,至9月27日结束。需要考生注意的是,文化条件为预估高考成绩达到本省自主招生控制线左

右;外语限英语,数学、英语单科成绩不能过低。

报名条件为普通高中应、往届毕业生,男性,具有海军开招地区学籍、户籍,文理科均可。年龄16—19周岁(出生日期在1999年9月1日至2003年8月31日之间)。身体条

件要求身高165—185厘米之间,体重在52公斤以上(未满18周岁体重在50公斤以上)。用C字视力表检查,双眼裸眼远视力不低于0.8(相当于E字表1.0),未做过视力矫正术(如准分子手术、角膜塑形镜矫治等)。